


= En un tridngulo rectangulo, el teorema de Pitagoras establece
que la suma de los cuadradas de las medidas de los catetos es
™, igual al cuadrado de la medida de |a hipotenusa.

En el riangulo ABC, a y b representan las medidas de los catetos
y ¢ la medida de la hipotenusa.

Si un trio de nimeros naturales cumple con el teorema de Pitagoras, , ,

estos nimeros son llamados trio pitagérico. a+b=7

El reciproco del teorema de Pitédgoras establece que si se tienen

3 segmentos de medidas a, by ¢ que cumplen con la igualdad:
F+=

entonces el triangulo formado por estos segmentos es
un tridangulo rectangulo.

I. Comprueba si los siguientes nimeros forman un trio pitagorico.
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